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Svedok Dušanka Katić, kojoj je optuženi Vujo Zlatar brat od ujaka, na početku svog 
izlaganja istakla je da je u jesen 1991. godine živela u Rušnju kod Beograda i da ju je 30. oktobra 
1991. godine pozvala sestra Zlatar Vuje da sa njom ode na VMA, pošto je Vujo ranjen. Ona je 
naglasila da se seća tog datuma po slavi Sveti Luka. Po njenim rečima, ona je optuženog 
posećivala na VMA skoro svakog dana do 18. novembra 1991. godine, kada je prebačen u banju 
kod Mladenovca. Katić je istakla da je optuženog posetila u banji po prvi put 19. novembra 
1991. godine, a po drugi put 21. novembra, kada je otišla zajedno sa ocem. Pred sam kraj 
rehabilitacije optuženi je, po njenim rečima, dolazio na vikende kod njih. Istakla je da je prilikom 
prve posete u banji optuženi ležao i da se nije osećao dobro. Ona je istakla da su ona i suprug 
otišli po optuženog prilikom njegovog izlaska iz banje i dodala da je ona preuzela otpusnu listu. 
Po njenim rečima, optuženi se prvih dana po odlasku u banju veoma teško kretao, uz pomoć dve 
štake, a kasnije je išao s jednom. Katić je istakla da se optuženi posle Nove godine vratio iz 
Rušnja u Vukovar.  
 
Svedok Rade Samardžija, otac prethodnog svedoka Dušanke Katić, je na početku rekao da 
je 1991. godine živeo u Rušnju kod Beograda. On je naglasio da u jesen 1991. godine optuženi 
Vujo Zlatar nije dolazio kod njih i dodao da zna da je optuženi ranjen 30. oktobra 1991. godine. 
Po svedokovim rečima, optuženi je bio na VMA sve do18. novembra 1991. godine, kada je 
prebačen u Selters banju kod Mladenovca, a svedok ga je tokom boravka na VMA obilazio skoro 
svakog dana. Sutradan, 19. novembra svedok je zajedno sa ćerkom Dušankom otišao u posetu 
Vuji u banju. Nakon ovoga, idući put je obišao optuženog 21. novembra, kada mu je odneo sve 
što je naručio. Po njegovim rečima, Vujo se tada nije mogao kretati. Samardžija je istakao da je 
često odlazio u posete optuženom i dodao da se njegova kćerka obično zadržavala duže, pošto je 
bila emotivno vezana za optuženog još od detinjstva. U nastavku svedočenja, Samardžija je, iako 
je bio nesiguran, rekao da je optuženi izašao iz banje 18. decembra 1991. godine. Po njegovim 
rečima, 19. novembra, prilikom prve posete u banji, optuženi je ležao, a noga mu je bila zavijena. 
Nakon toga, svedok je napomenuo da se stanje optuženog vremenom poboljšavalo, ali se 
dešavalo da rana prokrvari, što se i desilo prvih dana u banji. On je dodao da mu je optuženi 
ispričao da je zbog krvarenja rane morao ići na VMA. Na kraju, svedok je napomenuo da je 
optuženi Vujo obilazio vojnika Dujakovića u Beogradu i dodao da je optuženog u posetu 
odvezao njegov zet.  
 
Svedok Mile Nišević je na početku istakao da je optuženog Zlatar Vuju upoznao u banji u 
Mladenovcu. On je naglasio da je poznavao oca optuženog Bogdana iz perioda kada je Bogdan 
živeo na Kordunu. Objašnjavajući kako je saznao da se optuženi nalazi u banji, Nišević je rekao 
da živi u Mladenovcu, da su tu dolazili autobusi sa Korduna i da je on od Pere Stanojevića čuo 
da je optuženi ZlatarVujo u Mladenovcu. Po njegovim rečima, Pero ga je odveo kod optuženog 
na III sprat i upoznao ga sa njim. Optuženi mu je rekao da je u banji od 18. novembra 1991. 



 

godine. Po njegovim rečima, on je kod optuženog navraćao često, skoro svake večeri kada završi 
s poslom. U nastavku svedočenja, Nišević je istakao da je optuženi kada ga je video po prvi put 
ležao, dok je nakon dva dana takođe ležao u sobi, a imao je i dve štake. Po njegovim rečima, 
Vujo je nosio pidžamu i gore je imao džemper, a kasnije je nosio rolku i trenerku. Nakon pet, 
šest dana optuženi je mogao polako sa štakom izlaziti do lifta. Svedok je potom istakao da je 
poslednji put video optuženog Vuja 15. ili 16. decembra 1991. godine, kada mu je optuženi 
rekao da uskoro izlazi. Na kraju, Nišević je istakao da je svedoke Radeta Samardžiju i Dušanku 
Katić upoznao u banji i dodao da ga je pokojni brat optuženog Vuje pozvao i pitao da li bi 
svedočio u ovom slučaju.  
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